Prijimacie skuSky z matematiky do 1.ro¢nika v §kolskom roku 2020/2021 Forma A

1) Vypocitajte sucet a + b + ¢ ak viete, Ze pre Cisla a, b, ¢ platia nasledujuce tvrdenia:
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2) Rieste rovnicu ?x = % . Skugka spravnosti nie je podmienkou.

3) Dosadzovanim za X zistite, ktoré z Cisel -5, 0 a 3 vyhovuje nerovnici: (-3) . (2 —x) >5x + 2.

4) Bod K je stredom strany BC v obdizniku ABCD. Obsah A ABK je 7 cm?. Obsah obdiznika ABCD
je
a) 14 cm?
b) 28 cm?
c) 21cm?

d) 49 cm?

5) Pre vnutorné uhly a , 8, y trojuholnika ABC plati: a : :y =8 : 9 : 7. Vypocitajte velkosti tychto

uhlov a rozhodnite, ¢i je dany trojuholnik ostrouhly alebo tupouhly.



6) Kolmy hranol lezi na podstave v tvare §tvorca so stranou dlhou 3 cm. Uhlopriecka bo¢nej steny

G

hranola BG =u =5 cm. Vypocitajte objem tohto hranola v centimetroch kubickych.

7) Na obrazku su graficky znazornené pocty bodov, ktoré ziskalo v testoch z angli¢tiny a nemciny Sest’

deti.
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8) Aky je sucet vsetkych delitel'ov ¢isla 18?
a) 39
b) 38
c) 21
d) 20
9)

trvat’ rtéznymi rychlostami.

Do nasledujucich tvrdeni dopliite mena deti tak,
aby boli pravdivé:

P Qe ziskali rovnaky
pocet bodov z anglictiny.

» Z oboch testov ziskala najmenej bodov
P ziskala z oboch testov rovnaky

pocet bodov.

Turista musi prejst’ trasu dlhti 12 km. Vypocitaj a doplii do tabul’ky, kol’ko hodin mu bude cesta
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10) Na vymodelovanie kocky s hranou dlhou 2 cm bolo treba 16 gramov plasteliny. Kol'’ko gramov

plasteliny bude treba na vymodelovanie kocky s hranou dlhou 4 cm?

11) Dany je $tvoruholnik ABCD. Zistite velkost uhla y.
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12) Do jedného radu sa posadili $tyria kamarati Adam, Betka, Cyril a Daniela. Kol’kymi spésobmi sa

B

mohli posadit’ vedl'a seba?
a) 24
b) 16
c) 12
d) 6

13) Najcastejsie formaty papiera AGIAB
maju oznalenie Ad
‘ A5
pozostavajuce Z pismena A2
a Cislice, napr. A4. A3
Zakladnym formatom radu

AD

A je A0. Dalsie formaty tohto
radu (Al, A2, A3, .)

vznikaju postupnym

Al

strihanim listu papiera na

polovicu, kolmo na dlhSiu
stranu. Najviac na kol'ko papierov formatu A6 mozno rozstrihnut’ papier formatu A2?
a) 8
b) 16
c) 32
d) 64



Riesenie a bodové hodnotenie

1)
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9)

b)

60°, 67°30°, 52°30°, ostrouhly
36 cm?

Stevo, Julia, Iveta, Jilia

a)

12;6; 4, 3; 2,4; 2

10) 128g
11)261°
12) a)
13) b)
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Prijimacie skuSky z matematiky do 1.ro¢nika v §kolskom roku 2020/2021 Forma B

1) Vypocitajte a vysledok vyjadrite zlomkom v zakladnom tvare:
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2) Rieste rovnicu 31 - Skuska spravnosti nie je podmienkou.
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3) Aké ¢islo treba napisat’ namiesto O, aby rieSenim rovnice x — ;—C + 3 =0 —x bolo ¢islo 8 ?

Zakruzkujte.
a)l b) -1 c)7 d)15

4) Obsah kruhu je 50,24 cm?. Kol’ko cm méa jeho obvod ?

5) Misov a Jurajov panelak st od seba vzdialené 16 m. Aby si chlapci mohli posielat’ postu, napli Spagat
od jedného okna k druhému. Na Misovej strane je Spagat upevneny 27 m nad zemou, na Jurajovej

15 m nad zemou. Akt dizku ma $pagat, ktory je napnuty medzi oknami chlapcov? Vid® obrazok.

?

27 m
15m

16 m

6) Cestovna kancelaria pontika pre zaujemcov spolu 500 zajazdov.
Pontka pobytové zdjazdy, exotické, lyZiarske aj poznavacie zajazdy. TYPZAJAZDU POCET

| PERCENTUALNY
| \ PODIEL

Pocet z4jazdov eviduje v tabulke. : ;
a) Dopliite tabul’ku evidencie zdjazdov a percentudlny podiel Pobytowy 15

5%

jednotlivych zdjazdov z ich celkového poctu. | Exoticky 250

b) CK vytvara aj kruhové diagramy pontkanych zdjazdov. N4jdite ity

11%

kruhovy diagram, ktory odpoveda danej tabul’ke zajazdov.
Pozndvac!




7) Nadoba s vodou je naplnena na 30 %.Ak prilejeme osem pétlitrovych vedier, bude naplnena do
polovice. Kol'ko vody sa zmesti do celej nadoby?

8) Priamky AB, CD na obrazku st rovnobezné. Vypocitajte velkosti vyznacenych uhlov.

9) Mama nasypala do misy ¢eresne. Tretinu z nich si zobral Milan a $tvrtinu Sona. V mise ich zostalo 60.
O koTlko viac ¢eresni si zobral Milan?

10) Kol'ko malych kociek dostaneme, ak rozrezeme kocku s hranou 4 dm na kocky s hranou 2 cm?

11) V triede je 27 deti. Dievc¢at je o 5 viac ako chlapcov. Kol’ko je chlapcov a kol’ko dievcat?
a) 16 chlapcov, 11 dievcat
b) 12 chlapcov,17 dievcat
c) 11 chlapcov, 16 dievcat
d) 17 chlapcov, 12 dievcat



Riesenie a bodové hodnotenie Forma B

21

1) - To 3b
2) x= 13—3 3b
3) d) 1b
4) 25,12 cm 3b
5 20m 3b
6) 50%, 55, 70, 14%, C 5b
7) 2001 2b
8) 68°,62°,50° 3b
9) 12 4b
10) 8000 2b
11) ¢) 1b



